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За результатами розгляду Вашого звернення, оформленого як запит на 
отримання публічної інформації (реєстраційний № ЗПІ-П-1375/0-20 від 
06.11.2020), щодо атестації педагогічних працівників з освітнім ступенем 
бакалавра директорат шкільної освіти в межах компетенції інформує.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» публічна інформація -  це відображена та задокументована 
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 
обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 
володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації в розумінні 
Закону України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. 
Тобто, даний Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже 
існує, і не вимагає створення нової інформації.

Водночас, відповідно до постанови Пленуму Вищого адміністративного 
суду України від 29 вересня 2016 року № 10 визначальним для публічної 
інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на 
будь-яких носіях і знаходилась у володінні суб’єктів владних повноважень, 
інших розпорядників публічної інформації.

Отже, порядок розгляду Вашого запиту регулюється Законом України 
«Про звернення громадян», а не Законом України «Про доступ до публічної 
інформації».

Порядок атестації педагогічних працівників регламентовано Типовим 
положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом 
Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (далі -  Типове 
положення).

Пунктом 4.1 Типового положення визначено, що атестація на 
відповідність займаній посаді з присвоєнням кваліфікаційних категорій
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проводиться щодо педагогічних працівників, які мають вищу освіту за 
освітнім ступенем спеціаліста або магістра.

Педагогічним працівникам, які не мають вищої освіти за освітнім 
ступенем спеціаліста або магістра, за результатами атестації встановлюються 
тарифні розряди, як це визначено пунктом 4.11 Типового положення.

Згідно із додатком 6 до наказу Міністерства освіти і науки України від 
26.09.2005 № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження 
схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та 
наукових установ» педагогічним працівникам, зокрема й соціальним 
педагогам, які не мають вищої освіти за освітнім ступенем спеціаліста або 
магістра, можуть встановлюватися 10-11 тарифні розряди. Тарифні розряди 
встановлюються за наслідками атестації.
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